

---

## **В Кемеровской области подросток из Беловского района судом признан виновным в совершении кражи из дома друга**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 17-летнему жителю Беловского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с незаконным проникновением в жилище).

Следствием и судом установлено, что в апреле прошлого года подросток, достоверно зная, что друга и его родителей нет дома, через окно проник в их жилище.

Похитив DVD-плеер, электронную сигарету и деньги в сумме одной тысячи рублей, он также через окно выбрался из дома. Обнаружив рядом с домом велосипед, он уехал на нем с места преступления. Хозяева, обнаружив пропажу, обратились в правоохранительные органы. При этом они поделились с полицейскими предположением о том, кто мог совершить кражу. При общении с правоохранителями юноша отрицать свою причастность к преступлению не стал, добровольно выдал похищенное имущество. В связи с недостаточной профилактической работой в учебное заведение и органы полиции следователем были внесены представления об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступления. Подросток поставлен на учет в органы полиции, в школе проведены профилактические занятия.

Приговором суда подростку назначено наказание в виде 1 года лишения свободы условно с испытательным сроком 1 год.

03 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1214639>